

“龙电花园小区存消防安全隐患”后续

记者走访小区另两栋楼 又发现20个楼层有问题

消火栓各种被挡 有的都打不开

派出所街道办消防部门现场调查 要求物业上报违规情况并整改

生活报讯 (记者 李威兵/摄) 4日,本报报道了哈市南岗区龙电花园小区H栋居民楼内私建大门,占用公共空间,楼道堆积杂物堵消火栓等情况。当日,记者再次来到龙电花园小区,对小区的其他楼进行走访,发现也大量存在同样的情况,小区内整体安全隐患比较严重。当日,辖区派出所、消防、街道办事处等部门也共同到小区调查情况,要求物业立即进行彻底整改。

4日,记者再次来到龙电花园小区,对小区内C栋、E栋等居民楼进行走访,发现不仅是H栋,其他居民楼也存在不少问题。其中,E栋21层中有12层存在问题,C栋27层中有8层存在问题。

在走访中记者看到,一般户型较大的楼层出现违规的行为比较多,有的楼层业主为了让自家门前多出来一块小空间,在楼道内安装铁门,侵占公共通道;有的铁门甚至紧贴着消火栓,使消火栓箱打开非常不方便;有的铁门将消火栓锁在了门的里侧。有的业主为了方便,将鞋柜、杂物柜摆放在楼道内,轻则柜子占用通道空间,重则柜子死死地挡住消火栓。有些楼层虽然没有柜子,没有铁门,却有业主在楼梯间里堆放着大堆的杂物,一般杂物都是纸壳、塑料制品等易燃品。

当日,辖区派出所、街道办事处与消防部门共同到龙电花园小区进行现场调查,几部门工作人员与物业共同对H栋居民楼进行了彻底检查,并当场开了协调会,要求物业立即对全小区进行彻底调查,查清小区内所有居民楼内的违规情况,并统一上报,上报后立即进行全面整改。物业工作人员表示,物业将于4日晚对整个小区,逐楼逐层进行排查,对楼内所有占用公共空间、存在安全隐患的问题进行彻底梳理,并对全小区违规业主进行公示,公示期(暂定5日)后,物业将立即配合上级部门对违规行为进行强制清理。



E栋存在违规楼层:8楼、11楼、13楼、14楼、16楼、17楼、19楼、23楼、25楼、26楼、27楼、28楼

C栋存在违规楼层:4楼、6楼、8楼、14楼、19楼、22楼、26楼、27楼

读者想要留言互动,可登录生活报App或进入生活报官方微信。投诉也可拨打记者热线。



网友热议龙电花园小区消防安全隐患

违规住户别损人不利己 各方管理不能缺位

生活报记者 孙莹 整理

本报报道了哈市南岗区龙电花园小区H栋楼内私建铁门、堆积杂物堵消火栓等情况后,引起读者强烈反响,本报官方微博收到许多网友留言,他们纷纷表示,违规住户别损人不利己,各方管理不能缺位。

“一旦出现火灾,害人害己!”

网友“仲以为自己有几威”:消火栓都遮挡了,这一旦发生紧急情况多危险啊!私自遮挡消防设施害人害己,必须严查!

网友“A...龙哥”:平时不治理,着火有伤亡就有倒霉的!

网友“东北特产芳芳”:消火栓都堵上?你自己不住楼里面吗?真着火的那天抱着孩子直接开窗户往外跳吗?所有事故都是心存侥幸造成的!不要等到出现问题那天再后悔莫及!再说了,你家就差那点地方吗?不把东放外面就放不下了吗?

网友“嫣然”:这些人大太自私,一旦出现火灾,害人害己!

网友“伟”:为了占那么一点小便宜,不顾及自己和他人的生命安全,也是够可以的了,如果有火灾发生,这些

“必须整改,依据规定重罚!”

网友“龙蛇(符号)”:推文才发出一小时,这么多留言反映消防安全问题,显而易见的严重性!触目惊心!!有关部门平时喊口号、贴通知,然后就没有然后了!

网友“颜”:先下整改通知自行恢复原貌,限期整改,逾期没改的,联合消防部门罚款和强制拆除。这不是开玩笑的事情,人命关天!

网友“吉祥”:前车之鉴,警钟长鸣,消防安全意识不能放松。

网友“张一”:火灾隐患,马虎不得,某个业主(使用人)的行为构成了违法行为,占用公共区域,妨碍消防设施的使用,这一行为直接触犯消防条例的相关规定,是火灾隐患重点,必须整改,而且应依据相关规定重罚。也希望政府相关部门有作为,敢管,狠治,严打,坚决整改,为人民群众的安居乐业,还百姓一个无后顾之忧的环境!

网友“大雷”:不要等到出了才去严查,防患于未然啊!

网友“当爱已成往事”:人员密集的地方,都应该查查消防。

网友“晨星”:有关部门进行地毯式清查消灭安全隐患,不要等出了事了,都出来管,互相推。

网友“观海”:安全防火老旧小区更要巡查,防火通道不通,有火情消防车是否能顺利通过。

网友“钱塘人”:为生活报点赞,哈尔滨不少高层都有这样的现象,应开展一次全市的高层住宅的防火大检查,把火灾隐患消灭在萌芽之中,不要等火灾发生后再来检查。治理的手段应强硬一些,坚决杜绝私自堆放杂物等现象。

网友“张一”:火灾隐患,马虎不得,某个业主(使用人)的行为构成了违法行为,占用公共区域,妨碍消防设施的使用,这一行为直接触犯消防条例的相关规定,是火灾隐患重点,必须整改,而且应依据相关规定重罚。也希望政府相关部门有作为,敢管,狠治,严打,坚决整改,为人民群众的安居乐业,还百姓一个无后顾之忧的环境!

网友“张一”:火灾隐患,马虎不得,某个业主(使用人)的行为构成了违法行为,占用公共区域,妨碍消防设施的使用,这一行为直接触犯消防条例的相关规定,是火灾隐患重点,必须整改,而且应依据相关规定重罚。也希望政府相关部门有作为,敢管,狠治,严打,坚决整改,为人民群众的安居乐业,还百姓一个无后顾之忧的环境!

网友“大雷”:不要等到出了才去严查,防患于未然啊!

网友“当爱已成往事”:人员密集的地方,都应该查查消防。

网友“晨星”:有关部门进行地毯式清查消灭安全隐患,不要等出了事了,都出来管,互相推。

环境好,电梯,有线电视,宾馆式双人间,独立卫浴,三人间24小时热水,营养配餐,招自理、半自理、失能老人
南岗区汉阳街39号
15776272608

招自理、半自理、全护理老人

道里区新阳路福民街71号

18245135998、82698871

低收入减免费用,价低

有康复器皿,免费试住

13163673190

招自理、半自理、全护理老人

道里区新阳路福民街71号

15245137015

招自理、半自理、全护理老人

道里区新阳路福民街71号

18245135998、82698871

招自理、半自理、全护理老人

道里区新阳路福民街71号

18245135998、82698871